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Ata da Décima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos vinte cinco dias do 
mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE 
ABERTURA: Constatada a presença oito vereadores. Vereadora Sibele justificou 
sua ausência. A leitura da ata foi dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos 
vereadores para aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário fez a leitura das 
correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: 
Não houve. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: O vereador 
Branquinho pediu ao Executivo para atender a rede estadual de ensino com 
transporte para o Distrito de Vila Serrana e Distrito de Vila São Pedro. Cobrou 
iluminação pública em dois postes da rua Frei Bocard na Vila Maravilha e solicitou 
do Secretário Douglas a manutenção das estradas na região do Riacho Morto. 
Vereador Ozanan comentou que juntamente com o vereador Wendel visitaram a 
comunidade de Vila Maravilha, Distrito de Vila São Pedro e Pernambuco onde 
relataram algumas demandas. Vereador Geldo pediu uma solução ao Secretário 
sobre as estradas e a passarela no PA Quilombo dos Palmares. Solicitou do 
presidente que oficializasse a equipe do Titula Brasil para comparecer na próxima 
reunião de comissões. Vereador Wendel cobrou do Secretário de Esportes bolas 
para o Distrito de Vila São Pedro. Reivindicou da população que ajude a fiscalizar e 
zelar do bem público como a academia ao livre. Agradeceu a equipe da limpeza e 
Secretaria de Obras pelo serviço realizado em Distrito de Vila Serrana. Vereador 
Flávio cobrou do Executivo que atenda a indicação aprovada que torna sentido 
único na rua Brasília, da esquina da rua Sete de Setembro até a Avenida São Vicente 
bem como a implantação das faixas de pedestres nas escolas. Cobrou o 
recapeamento da rua Bahia antes do período chuvoso. Vereador Faguinho cobrou da 
Secretária competente a limpeza do cemitério velho. Pediu informação quanto a 
confecção dos uniformes das escolas militares. SEGUNDA PARTE: Segunda 
discussão e votação do Projeto de Resolução nº 03/2022 – Dispõe sobre a criação 
do brasão da Câmara Municipal de Buritis/MG e dá outras providências. De autoria 
da Mesa Diretora. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
Única discussão e votação da Indicação nº 09/2022 – Sugere ao Governo Municipal 
e a Secretaria competente que seja colocado placas contendo símbolos mundiais do 
autismo, nos estabelecimentos públicos e privados e principais ruas da cidade. De 
autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 12/2022 – Sugere ao 
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Governo Municipal e a secretaria competente que seja instalado um parquinho 
infantil (playground) junto à praça da CASEMG. De autoria da vereadora Sibele 
Freitas. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: O 
vereador Branquinho parabenizou a Escola Argemiro e toda sua equipe pelo projeto 
Eleição Consciente. Parabenizou o presidente pela devolução do projeto de 
municipalização das escolas ao Executivo. Vereador Geldo comentou que o 
processo seletivo é concorrido com um valor e na contratação é abaixo do publicado 
no edital, pediu ao prefeito pra rever essa situação. ORDEM DO DIA: Serão 
apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito vereadores. Nada mais 
havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 
de Sessões 25 de abril de 2022. 

 


